



УКРАЇНА

**Тлумацька районна державна адміністрація**  
**Івано-Франківської області**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Від 12.09.2017р

м.Тлумач

№ 539

**Про підвищення рівня готовності  
органів управління і сил цивільного  
захисту до дій в умовах можливих  
надзвичайних ситуацій осінньо-  
зимового періоду 2017-2018 років**

На виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 31.08.2017року № 515 “Про підвищення готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій в умовах можливих надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2017-2018 років” та з метою забезпечення надійного функціонування об’єктів економіки, господарського та житлово-комунального комплексу області, вжиття невідкладних заходів щодо підвищення рівня готовності органів управління, сил і засобів цивільного захисту до дій на випадок можливих надзвичайних ситуацій, оперативного вирішення завдань, пов’язаних із захистом населення та матеріальних цінностей:

1. Затвердити комплексний план заходів щодо підвищення готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій в умовах можливих надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2017-2018 років, що додається.
2. Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації, керівникам підприємств, установ організацій у межах повноважень забезпечити в повній мірі виконання заходів комплексного плану.
3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації (І.Гондюк).
4. Розпорядження районної державної адміністрації від 20.09.2016 року №727 “Про підвищення готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій в умовах можливих надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2016-2017 років” вважати таким, що втратило чинність.
5. Контроль за виконанням розпорядження залишено за собою.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**Ігор Бринський**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
розпорядження райдержадміністрації  
від 12.09.17р № 539

**ПЛАН**

**заходів щодо підвищення готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій  
в умовах можливих надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2017-2018 років**

**Основні завдання:**

координатія дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, управлінь, установ, підприємств та організацій щодо забезпечення стабільної роботи економіки і об'єктів життєзабезпечення населення району під час ускладнення погодних умов осінньо-зимового періоду 2017-2018 років;  
організація заходів щодо захисту населення, господарського комплексу від можливих надзвичайних ситуацій;  
створення умов для оперативної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, мінімізації збитків від них.

№ з/п	Найменування заходів	Виконавці	Терміни виконання
1	2	3	4
1	Визначити причини виникнення надзвичайних та аварійних ситуацій, які виникали в минулий осінньо-зимовий період, причин їх виникнення, розробити і затвердити комплексні плани протидії надзвичайним ситуаціям під час можливих несприятливих погодних умов осінньо-зимового періоду 2017 – 2018 років	Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації Відділ житлово-комунального господарства та інфраструктури РДА,	до 26.09.2017р.

		Установи, організації та підприємства району	
		Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації керівники установ, організації та підприємств району, керівники спеціалізованих служб	
2	Відкоригувати плани дій органів управління і сил цивільного захисту при виникненні надзвичайних ситуацій, пов'язаних з несприятливими погодними умовами, на системах газо-, тепло-, водопостачання, електролініях, лініях зв'язку, мережах водовідведення та автодорогах. Уточнити розрахунки сил та засобів, що будуть задіяні для ліквідації наслідків ймовірних надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру	Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації	до 26.09.2017р.
3	Для роботи безпосередньо в місцях виникнення надзвичайних ситуацій, збору, опрацювання і передачі інформації керівному складу райдержадміністрації, активізувати роботу міжвідомчих мобільних оперативних груп	Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації	до 18.10.2017р.
4	Провести засідання районних (міських) комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянути питання: - про підготовку господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період - про наявність резервів пально-мастильних матеріалів для роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду	Сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації	до 12.10.2017р.

<p>5</p> <p>Здійснити перевірки готовності сил і засобів підприємств, організацій та установ паливно-енергетичного комплексу, комунального господарства до роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду</p>	<p>Глумацький РВ Управління ДСНС України в області</p>	<p>до 15.10.2017р.</p>
<p>6</p> <p>Уточнити регламент інформаційної взаємодії та довести його до всіх виконавців</p>	<p>Сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації</p>	<p>до 25.09.2017р.</p>
<p>7</p> <p>Здійснити перевірки готовності автономних джерел енергоживлення у закладах охорони здоров'я, освіти, на підприємствах, в організаціях, установах, які можна використати для резервного енергозабезпечення за тимчасовими схемами.</p>	<p>Глумацький РВ управління ДСНС України в області</p>	<p>до 01.10.2017р.</p>
<p>8</p> <p>Завершити підготовку до роботи в умовах зимового періоду спеціальної дорожньої техніки, обладнання та інвентаря, створити резерв пально-мастильних матеріалів. Розробити плани заходів з пропуску автотранспорту в складних погодних умовах зимового періоду на суміжних ділянках автодорогі з іншими територіальними підрозділами, в тому числі на межі району. Розробити лінійні графіки розміщення спеціальної техніки та механізмів на основних автодорогах. Здійснити накопичення протипожежних засобів. Створити резерв наметів і засобів обігріву, підготувати до розгортання пункти обігріву на автодорогах державного і регіонального значення.</p>	<p>Філія “Глумацький райавтодор”, Городенківська ДЕД, міськкомунгосп</p>	<p>до 20.10.2017р.</p>

9	Створити в районі резерв пально-мастильних матеріалів	Сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації, фінансове управління РДА	До 15.10.2017р.
10	При загрозі виникнення надзвичайних ситуацій запроваджувати цілодобове чергування керівного складу, при ускладненні погодних умов негайно інформувати обласну державну адміністрацію через управління з питань НС облдержадміністрації за телефонами: 53-90-01 та 78-42-93.	Сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації	при ускладненні погодних умов
11	Створювати штаби з ліквідації надзвичайних ситуацій та спеціальні комісії з ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру. Організацію робіт з ліквідації наслідків покладати на зазначені комісії.	Сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації	при виникненні надзвичайних ситуацій
12	Забезпечити оперативне обмеження руху транспорту на ділянках доріг, де створюється загрозна ситуація внаслідок снігових заметів, ожеледиці, попередньо повідомивши про це жителів району. Забезпечити рух автотранспорту і супровід снігоочисної та іншої спеціальної техніки до місць утрудненого руху транспорту.	РВ НП України в області, Філія “Тлумачький райавтодор”, Городенківська ДЖД	при виникненні надзвичайних ситуацій
13	Передбачити місця, необхідні матеріальні ресурси, інші засоби для розміщення і забезпечення нормальних умов тимчасового перебування на період можливих сильних морозів одиноких людей поважного віку,	Тлумачька районна лікарня, РВ управління ДСНС України в області, РВ	При встановленні наднизьких

<p>одиноких хворих людей, осіб без визначеного місця проживання.</p>	<p>НП України в області, голови місцевих рад, територіальний центр соціального обслуговування району</p>	<p>температурних режимів</p>
<p>14          Організувати роз'яснювальну роботу серед населення щодо дотримання правил безпеки при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду. У випадку виникнення надзвичайної ситуації, доводити до мешканців району достовірну інформацію про її наслідки та про порядок правильних дій.</p>	<p>РВ управління ДСНС України в області, сектор взаємодії з правоохоронними органами, оборонної і мобілізаційної роботи та з питань цивільного захисту райдержадміністрації</p>	<p>постійно</p>